# 天津泰达股份有限公司

# 关于获得天津市科学技术进步一等奖的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

天津泰达股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司天津泰达洁净材料有限公司(以下简称"泰达洁净")于近日获得由天津市科学技术局授予的"天津市科学技术进步一等奖",目前已完成公示。现将相关情况公告如下:

## 一、项目简介

项目名称: 高性能呼吸过滤纤维材料

获奖单位: 天津泰达洁净材料有限公司

组织单位: 天津市科学技术局

奖项: 天津市科学技术进步一等奖

类别: 抗击新冠肺炎疫情特别奖

### 二、其它情况说明

泰达洁净作为国内专业的呼吸过滤防护滤材研发生产企业,曾获国家科技进步二等奖、 天津市科技进步奖一等奖,现有发明专利 4 项,实用新型专利 11 项,其中一项发明专利被评 为国家专利优秀奖和天津市专利金奖。在此次抗击新冠疫情中泰达洁净全力生产保障过滤材料的供应,应用新一代静电驻极技术对现有设备进行了整体改造升级,开发了高性能呼吸过滤材料,将产能提高 40%以上。截止 4 月 15 日,泰达洁净累计生产口罩滤材 813.69 吨,可供生产平面口罩 6.32 亿只、N95 口罩 6.347 万只,以实际行动践行了企业的社会责任。

#### 三、公司的影响

公司预计此次获得的"天津科学技术进步一等奖"对该过滤材料的市场推广和销售将产生积极影响,但对公司经营业绩的影响暂无法估计,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

天津泰达股份有限公司

董 事 会

2020年4月17日

